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<nnywd 1. «Qniyph G4wwndwdp hpwyntbpOtph weunwlywb gpubgiwb dwuhO» 1999 pYwlwlh wwnhth
14-h €0-295 onbklph (wjunthtwn™ OptGp) 1-h0 hnnwéh 6-pn dwup 2wpwnnbp hGwunbywg
fudpwagpnLpwadp.

«6. MEnwywb gnwbgiwl Ywd nbnlwwnynipjwl tnpwdwnpdwb Yugiwyspwdwl Gwywwnwyny
wbywnd gniph wbwnwywb rEghunph nGYwywpp Ywpnn £ pbnnibt] weunwywo gpubtgiwa,
ntnGywwnynipjwb tnpwiwnpdwb thwunwpnpw2newlwenipjwl, hGswtu GweL untbt optlph 5-nn
glfuny uwhdwOywé” unnpwgnnientGtEph huynipjw b Awlwsdwdp Yapynn gnpéwpplbpnid
unnpwgpnipntbbtph huynipjwb wbwsdwb gnpdwdwnnipwb Gu Gnyb gifuny uwhdwOjwd Ywpgny
pOnnioywé wwjdwbwagntpnid wnkn guwé [Equyub Jud nnywgnpwywl ufuwibtph, Gt npwlp 560
thnfuntd thwuwnwpeneh Entpintbp G pnqubtnwynipinibp, ninndwl wewbébwhwwnynipntGtspp
ywpqwynpnn hpwywywl wywntbn:»:

<nnywé 2. Opklph 2-pn hnnjwénid «qupdwyw gniyph Yunwuunph unpnidy hwuyugnipjwb «unyl
ontlpntd Gpwé weEwnwywl Yuwrwywpdwb» pwrbpp thnfuwphOb) « Ywewywnnipjwb hwugnpyué»
pwrtbnpny.

<nnywd 3. Ontlph 11-nn hnnwéh 5-pn dwunty’

1) 2-pn YGwnwd «nibbgnn» pwrhg hGunn jwngbb) «wd nlbbgwé wbdwlg™ wyn pyntd» pwrtpny.

2) [(pwglt| hEwnbyw| pndwlnwynipjwdp 4-nn yswnny.

«4) gnpéwppltEph Ywd npwbg wrwbdht wwjdwbtsph yepwptpjwp inbntynipntbtspp™ win
gnpéwnpltph Ynnotpht Ywd Gpwbg hwdwédw)inegjudp” wyp wbodwbg:»:

<nnywd 4. Ontlph 14-nn hnnwéntd 3-pn dwuntd «Swéeluwagndwb» pwrhg htwunn [pwglt) «6i
Juwnwuunpwihb pwpwbgnid hwjinbwptpnywdé ufuwibsph ninndw» pwretpp:

<nnywd 5. Ontlph 15-nn hnnwéh 2-pn dwuntld «rtghuunpp» pwep hinfuwpht] «rEghuwnph
nGYywywnpp» pwrtpny:
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<nnywd 6. Ontlph 25-nn hnnwéh 4-nn dwup 2wpwnnt| hGunbyw) fudpwgpnipjwdp.

«4. Unyb hnnwény Gwuwwnbuwé hwunwywastph dGibpp, hwunwywagébpht G6pYuwjwgynn
wwhwebbpp Gt hwuinwywasbph OGpYwjwgiwb Yungp uwhdwlnid £ wbywnd gnyph wGunwywl
rtghuwnph nEYwywpp: Unyl dwuny hnnjwény Gwiuwwnbu wé hwwnwlwastpp whunp E aEpyuwywgyt
uhwjb EEYunpnOwiha Gnwowyny™ wbawpd gnyph wtwnwywb rGghuwnph wywunnbwywb Yuwpkoh
ElGUwnnpNOwihG hwdwywnpgh dhongny:»:



<nnywé 7. Opklph 27-nn hnnwéh 8-pn dwuntd « hwgnpywd wbdh» pwrebphg htwunn (puglt) «Yuwd
Opw ophbwyw OEpYwywgnigsh Yuwd nuwunwywb wywnh hhdwb ypw gniypp Yud npw dwup onwptpnt
ywd wy gnypwjhb hpwyntbpny swlpwptrabint hpwywunipynit nibgnn wbtdh» pwretpny:

<nnywé 8. Opklph 32-nn hnnwénid’
1) 3-pn dwuhg htuinn |pwglt) htwnbyw| pnwOnwynipjwip 3.1-h0, 3.2-pn, 3.3-nn Gt 3.4-nn dwubkipny.

«3.1. Unyl optlph 11-pn hnnwéh hhdptpny uwhdwbwihwyjwé dwwnsbihnipjuwdp Ywd unyb optlph
75-nn hnnjwény Gwuwwnbuwé wayswp hwygynn nbnbywwnynipjwb nEwptpnid nhdnnh
hupGnipynibp unnigyntd £ <wjwunwbh <wlpwwtwnnipjwb optlhunpnipjuwdp uwhdwOywé wbdn
hwuwnwunnn thwuwnwpenph ptophtwyh Ywd uwhiwbjwé Yungny hwuinwunywd wwuinsdtah hhdw

dpw, wrwbg nph nhdnud sh pGnnioyned:

3.2. Eltyunnpnbwyhl Gnwtwyny GEpYwywgywé nhdnidny unyb opkbph 11-pn hnnwéh hhdptpny
uwhdwOwhwyywé dwwnsbihnipjwip Ywd unyb optlph 75-pn hnnwény Owuwunbuywd wiygwn
hwjgynn intnGywunynipjwb nbwpbpnid nhinuip wbwp b hwunwwnywdéd |hGh nhdnwdp GEpYuywglnn
wbdéh fiEYwnpnOwiht pYwyhh unnpuwgnpnLpjwdp:

3.3. Onunwjhb Yuwwh dhengny GEpYuwjwgywé nbntywunynipjwb tinpuwdwnpdwl nhdnwdiny Ywpnn
wwhwbeyb) dhwjb unyb optlph 11-pn hnnywéh hhdptnpny uwhdwbwhwyywé dwwnstihnipjwdp
ntnGynpintl swwpnibwynn 6L y&wpnyh hpdnibpltpny hwygynn wnbnbynipintbltp:

3.4. <wjwunwbh <wipwwtwunneejwa tnwnpwdépnid hnuinwiht Yuwh dhengny wbywnd gnyph
wGwnwywb shwubwywb Yunwuwinph nndjuibGph dwuhlb inbnGywunynipjwb tnpuwdwnpdwb Ywngp
uwhdwntd £ Ywrwydwpnipntbp:».

2) 4-pn dwunuy’

w. 1-hb Yeunwd «inbnbynipintl» pwrhg htunn [pwglb) «GL tnEnGYwwndnipnibp hwygnn wbdp snibh
npw0 wrGsybint hwdwwwuwnwuuwb hpwynibp» pwetpny,

p. 2-nn YGwnnid «winbntBynipinib» pwrhg htun |pwglb) «GL inbnGYwunynipinibp hwignn wbdép snibh wl
unwbwint hpwdnibp» pwrtpny.

3) 6-nn dwuhg hGwnn [pwglb| hGwnGyw] pnwbnwynipjwdp 6.1-h0 dwuny.

«6.1. Unyl optlph 11-pn hnnywéh 5-pn dwuh 3-pn Ysunnyg uwhdwbywé nbntywwnynipjub dke Gognid

60 hpwynibph innGuwyp, wawnd gnyph Shwynph Yuwnwuwpuwiht wélwaghpp, hGswbu GuwbL gniyph
agunbaytint ywypp ponipwanpnn inbnbynipincGltp:».

4) 9-pn. dwuntd «E GYnPNOGwhG Bnwlbwyny» pwetpp thnfuwnhbb) «EiEYunpnGuwht Ywd hGpbwpfuwn
Gnwlwyny» pwrtpny.

5) 10-pn dwup 2wpwnpt| hGwnbyw| fudpwgnnipwadp.

«10. ElGyunpnOwihG Bnwlbwyny wnbnGywwnynipintd unwbwint nhinwdttph GEpYuwywgdiwl G
nbnGYwwnynipjwb tnpuwdwnpiwl ppwgwywnpgtph werwadtwhwunynepyntGbtpp, whwnpd gnyph
wtwnwywb rEghunph yw2unnbwywb Yuyptkoh tGYunpnGuwiht hwdwywnpgh dhongny hoplwfuwwn
GnwoOwyny unpwdwnnynn yawnnyh inbntynipintbbbph guoyp, haswbu Gwbl hopbwfuwwn nwawyny
thwptpny nnpwdwnpynn yswnpnyh wnbnbynipinttbbph gwlayp uwhdwlnid £ wbwnpd gnyph wtunwyw
rtghuwnph nGYwywnp:



Unyb optbph hdwuwnny thwptip t hwiwpynid haplbwfuwwn Gnubwyny unnpwdwnnynn wrtywqb snpu
Jawnnyh wnbnbynipyntbtobph hwdwpunwipp:»:

<nnywd 9. Ontlph 33-nn hnnywéh 4-nn dwup 2wpwnnt] hGunbyw) fudpwgpnipjwip.

«4. Yhanwind $hghywywb Yuwd hppwywpwlwywb wodh Ywd wbywnd gnyph shwynph
Onybwywlwgywé s1h0Gp Ywd unyb optlph 32-pn hnnwéh 3.1-ha, 3.2-nn GL 3.3-pn dwubpny
uwhdwOywé wwhwbebbpp wwhwwodwé sih06p Ywd nbntywwnynipjub tnpwdwnpdwl
Swrwjnipjwl dwunnigdwl hwdwn unyb optbpny uwhdwOywé swihny gnidwnp y&wnwd s hakip,
pwgwrenipjwdp unylb optlph 75-nn hnnwény Gwjuwwnbuwé nbntywwnynipjub wayswn
npwdwnpiwb nGwptph, hhdp £ unyb optlph 11-pn hnnwény Gwjuwwnbugwéd inbntywunynipjwl
npwiwnpnuip Yuwubglabint hwdwp:»:

<nnywé 10. OptGph 33.1-h0 hnnywénid’

1) yenbwaghpp 2wpwnpt| htintyw) fudpwagnnipjwdp.

«Ubwnd gnyph hpwywywb juwnwuuinph inbnGywuwnynipjwb Yuqind GGpweynn wyg
wntnGynLpyntbOtpp G nphwbg tnpwdwnpnidpy.

2) 1-h0 dwunud «GEpYuywgywé» pwrhg htwnn [pwglt) «, hoswtu Owb hwdwwwunwufuwl
pOwqwyuwrh wbEwnwywb |hwgnn dwpdbh GGpywjwgiwdp <wjwuinwbh {wipwwbwunnipjwl
onGOunpnipjwip uwhdwOywé, plnhwlnip Ywanb Gr wnpgbp hwinhuwgnn uwhdwbwthwynidbeph
(Wwuindwdwynypwiha, pwnwpwhbwywl, wennewwwhwywb, wwnwwawywh, 2nowyw
uhowdwnh wywhwwOdwb Gu wy ) dwuhO» pwetpny:

<nnywé 11. Optilph 36-pn hnnywéh 1-+h0 twuhg hwlb) «AwpunwpwwbnwhwunwlwadwhO
wrwownnwipp,» pwebpp:

<nnywd 12. Ontlph 37-pn hnnywdéh 1-h0 dwuhg hwib] «Gwuwgdwihb thwuwnwenpinh dwydw
hwiwn npwiwnpywé Swpunwpwwtnwhwwnwlwgswiht wrwewnpwbpp,» pwrbpp:

<nnywé 13. Optlph 43-pn hnnywiédnuy

1) 1-h0 dwuhg hwik] «Gdwb gpwbgdwb gnpénnnipjwl phpwgpnid» pwrebkpp.

2) 1-h0 dwuhg htwn [pwglt] hGwntyw| pnwbnwyngjwdp 1.1-h0 dwuny.

«1.1 6pb winwulbnipjwl pbpwgpntd dtrp ptpwd G Gpuwbg hwiwwnbn uGthwywlnigntbp nhuwnpyynn
gnyph Gwuwndwip ubthwywinipwb hpwynibph gpwagdwl hwdwp GEpYwugywsd
hpwywhwuwnwunnn thwuwnwpenpbpnid npwtu hpwdwuntp Gp4wé E shwyb winwuhbbbphg uGYp, www

wanwhObEph hwdwuwntn nhdntdh hhdwb ypw wyn gniyph GYwwndwdp Ywpnn £ gpwbgyt| wdnwuhbGbbph
hwdiwwntn ubthwywbnejwb hpwynibpp:».

3) 2-pn dwuh Bpynnpn wwipptpniintlp wpwnnt hGunbywy fudpwgnniejwip.

«Unyb hnnjwény Gwuwwnbuywd” wdinwuhGotph hwiwwnbn nhdnudp hwidwpynid b wdnwuhGOtph
ynnohg tnpjwdéd hwynwpwnneenta wjbt dwuh, np Gpwbg dhetit sh Yapytp wwyiwbwghp Ywd welw sk
onhbwywb nwdh 09 tnwéd nwunwywb wyw, npny wEwnwywb gpwbgiwb GepYuywgywdéd gnyph
Gywundwdp thnthnfuyty £ pnhwbnip ubhwywlnijwb 2pewbwyp:».

4) 2-pn. dwuhg htwnn |pwglt] hGwnbyw pnwbnwynigjwdp 2.1-h0 dwuny.



«2.1 Udnwubwinidwé Gwuyhb winwhbObnph nwpencd yhpweynid GG unyb hnndwéh 1-hb 6L 2-pn
dwutpny uwhiwOywé Yuon0bepp™ wonwubwiniénipjwb Jyywjwywbh O6pYuwjugiw
wrw 0&d0whwunynipjwdp:».

5) 3-pn dwuntd «w); hwunwpnph» pwrbphg hbwnn [puglb] «ud widp hwunwwnnn hwuwnwepninpn
npwdwnpnn thwgnnp dwpdbth nnpgwé thwuwnwpneh» pwetpny.

6) 3-nn dwup [pwglt) hEwntGyw| pnwlnwynipjwdp Gnp wwpptpnipniany.

«Unyb dwuny wpuwwnbujwéd™ $hahyuywb wadwog wadwb thnfudwb Ywid hpuwywpwlwywb whdwbg
woywOdwb thnthnfunipjwl wewnwywb gpnubgiwb yywywwbh huywywb ophbwyp GEpyuwjwgytint
nGwpntd nhdntdbt pGnnibnn wruwwnwyhgp w)t wwwnsbowhwOndd | G huywywb ophbwyp
JEpwnwndatnid nhdnnGeph:»:

<nnywé 14. Optklph 48-pn hnnywiédnuy
1) 3-pn dwup 2wpwnpb| htwnbyw] fudpwagnnipjwip.

«3. Unnpwagpnipjw huynipjwl dwbwsiwb Guyywuinwyny wwydwbwagnh jnipuwpwbgn Ynndp
wwyiwbwanhpp wtwnp £ unnpwagnh wbwnpd gnyph wtwnwywb rEghuuinph uwywuwpydwb
gpwubjuynd (woaywpu gniyph guinbaytint ywiphg) unnpwannipintbttph huynigyntbp Awbwstint
thwanpnipyntl nlbtgnn wwnnGwwnwp waéh G ywjdwbwgnph gnwu Ynndh (Ynndkph)
GEpYwnLRjwdp:».

2) (pwglt| hGwnbyw| pndwlnwynipjwip 6-nn dwuny.

«6. Unyl hnnywéh 5-nn dwunid Gp4wé nhanwdp Gt ywjdwlwaghpp wtwnp £ pnnayh unyt hnnwéh 3-
nn dwuntd G2dwé uinnpwignnipyntbbsph huynepintbp wbwstint hwagnpnepyntb nlltgnn
wwunnOwwnwp wbéh Ynnohg:»:

<nnywd 15. Ontlph 49-nn hnnywdh 1-ht dwuniy’

1) wrwohl wwppbpnipjwl «Ywd hpwywpwlwywb wbdwbg (phd wawbnuibepp (Gepwerjwg’
hpwywpwlwywb wodh ugiwyspwwywb-hpuwywywb dbp)” wewlg hwwwynwiGeph Yuad
Ypdwuwnnuiltph» pwrtpp thnfuwphob] «, huy hpwywpwbwywb wbdh nEwpenid” (phy wojwlnidpy
pwrtbpny.

2) Gpnynpnpn wwpptpneeintnid «unnpwgndtb» pwrehg hbuinn |pwglb] «wywydwbwanh Ynndtph G
ynnuokph unnpwgpnipntbGtph huynipynibp dwlwsnn thwgnpnipyntd nibtgnn ww unnlGwwnwp wbéh
ynnuhg» pwrtpny:

<nnywd 16. Ontlph 73-pn hnnywdh 1-hG dwuniy’

1) 11.5-nn YGwnnid «inpudwinpdwb hwdwn» pbrtpnhg hGunn |pwglb] «, pwgwrenigjwdp untyb dwuh
11.8-nn Yuinny uwhdwbywdé nbwpbph» pwrbpny

2) 11.6nn ybuinnid «wnwuwinpwihb wnpdtiph» pwrtphg htwnn |pwglt) «Gr npw hwdwpydwb hwdwn
hpdip hwlnhuwgwdéd ndyuiltnph» pwrebpny, huy «npwdwnpdwl hwdwp» pwrbphg htwnn [puglt «,
pwgwrenipjwdp unylb dwuh 11.7-nn Yuny vwhiwbjwdé nbwpbph» pwretpny

3) |nwglbb| htwGyw) pndwlnwynipjwip 11.7-npn, 11.8-pn G 11.9-pn Yewnkpny



«11.7) gyninunOwnbuwywb Gy wbwynipywb dEY dhwynp hnnwidwuh Ywnwuwnpwihb wndtiph 6L npw
hwdwpydwb hwiwnp hhip hwlnhuwgwd inyjwbtnph yepwptpjwy tnenGywwnynipjub tnpuwdwnpdwl
hwdwp™ 500 npwa.

11.8) gyninwnbunbuwywb Gowlwynipjwb dGY shwynp hnnwdwuh GYwwndwdp Ywd npw nptict dwuh
Gywundwdp dhtLanyb nnbuwyh hpwyniaph Yud uwhdwbwthwydwa, npw thnthnfudwO Yud
nwnwpiwb ytpwptpjw| inntywundnipjuwla inpuwdwnpdwl hwdwp® 500 npwd.

11.9) dhtLlnyb unipjGYunhb npbLt hpwyniGpny wwunywlnn gniyph weyuwynipjwb yspwptipjwyg
ntnGywwnynipjwb inpwiwnpdwb hwdwp™ 1000 npwd.».

4) 12-pn Yewnnwd®

w. «9-11.6nn» pwrbpp thnfjuwphOb] «9-11.9-nn» pwretnny, huy «, hOswbu Gwb ShELanyG untpEYWNHG
nptitt hpwynibpny wywunwbnn gnyph wewjnipjwb ytGpwptpjwy inbntywunynipjwb» pwetpp hwab).

q) «w», «p», «», «n» Ghpwytwntnhg hwib] «ywd uncpEyunh» pwretinp.

5) 15-nn YGuwnp wpwnnb| hGwnbyw| fudpwagpnipjwdp.

«15) Jwnwuwunwjihb gnpédh thwuwnwpnpbph (ntuwwwwnatGaEp tnpwdwnptint hwdwn®

w. pnprwiht nwppGpwyny’ jnipwpwbsnip top™ 30 npwd.

p. filGYuPNGwhG tnwpptpwyny © jnipupwbgnep top™ 10 npwid.

CUn npnid, BpE YwnwuwnpwihG gnpéh thwuwnwpnpbphg (ntuwwwwnstaltn tnpuwdwnptint nhdinwh
pnwlnwynipntbhg Ywad Enipjnibhg wwhwboynid b unyl dwuh 11.1-11.9-pn Yewinbpny Gwuwunbuy wé
ntnGywuwnynipintd ywnnibwynn thwuwnwpnptnh (ntuwwwwndbhatn, pwgwenigjwdp Yuwnwuwinpuwhl
agnnéh pninp hwunwenptph (ntuwwwund6Gisph, www qubtdynid b éwss Shugb wyn yeunbpng
Owuwwnbuwé hwiwwwunwuuwb yswnaknp.».

6) |pwglb| hwinbyw| pnqwlnwynipjwip &ap 27-pn G 28-nn Yewnbpny.

«27) whywnd gnyph wEwnwywb rGghuwinph w2 unnbwywb Ywypkoh EiEYupnGwihG hwdwywnpagh
uhongny hOplbw2fuwwn Gnwlwyny npwdwnpynn jnipwpwbsnip tnGnEywunynipjw b hwdwp™ 300
npwy.

28) wbwnd gnyph wtwnwywb rEghuuinph wwunnbwywb Yuypteh tGYunpnGuwiht hwdwywnpgh
uhongny hOplbw2fuwn nwlwyny tnnpwdwnpynn inbntynipintGbbnh weyw jnipuwpwbgnin thwpbpnid
GGpwrywé nbnGywwnynipjwb hwiwn™ 1000 npwd:»:

<nnywé 17. Opklph 74-pn hnnywiédnuy®

1) 6-pn dwuntd «2-nn wifuwnwbpwihb opp» pwrtpp thnfuwphGt| «ng N, pwb 2-pn w2fuwnwbpwih
onp» pwretnny.

2) 9-nn. dwunid «3-nn, 5-nn GiL 6-pn» pwrbpp hnfuwphOb) «3-pn G 5-pn» pwebpny.

3) |pwglb| hwinbyw] pnwlnwynipjwip &ap 13-nn Yswnny.



«13. Unyl optlph 73-pn hnnwéh 27-nn 6L 28-nn Yeuntpny Gwuwwnbuwéd inbntYwunynipynilp
npwiwnpynid t wbadhowwtu® wbwnd gniyph wGunwywb rtghunph wyw2wunnbwywb Yuwptontd
hwuwth yswpwhwwpyuwiht hwiwywpgh dhengny Gnyl Yswny uwhdwbywé y&wpp Yuunwnbinig
htunn, pwgwrenipjwdip $hghywywl wadwbg dwuny untyb optlph 75-nn hnnywdéh 3.1-h0 dwuny
uwhdwOywé nGwptiph:»:

<nnywé 18. OpLlph 75-pn hnnywiédnuy

1) 4-pn dwuntd «wbinwywo Ywrwywpdwb dwndhGaEphbt» pwretnp thnfuwnhlt) «wGunwywb
ywrwywnpiwb hwiwywnpgh dwnihbaOGnhb, <wjwunwbh <wipwwtunnipjwld dwpqwbunwnwauspho»
pwrtbpny.

2) [(pwglt| hGwnbyw| pndwlnwynipjwip &ap 6-nn S+7pr-tdwubp-dwuny.

«6. Unyl hnnywény uwhdwOywé nbntywuinynipjub tnpudwnpiwl wpunnbnigyndbGenp,
pwgwenipjwip $hghywywb wadwbg dwuny unyl hnnjwdh 3.1-h0 dwuny uwhdwbywé nEwpkph, s60
nwpwaéynid unyb optlph 73-pn hnnwéh 1-hG dwuh 27-nn G 28-nn Yewnbpny uwhdw by wé
ntnGywwnynipjwb tnpwiwnpdwb ypw:

<nnywd 19. Ontilph nidh dbe dunbb|p Gt wagnudwihb npnypOEp

1. Unyb optlGpl nidh dto £ dinbnud w2 uninbwywb hpwwwpwydwb opdwb hwonpnnn tnwultpnpn
opp:

2. Unyl optlph 4-pn hnm{wém{ uwhﬂwUL{wé uwnwumanhU pwnmbqnuﬁ huJJLnUquan{uJG ufuwiltph

uwhdwﬁnuﬁ k onbﬂpﬂ mdh libg liLn[Jb[mg thnn bnuwGUJw dwdubmnui

3. Unyl onptlph 6-pn hnnjwény uwhdwlywé hwunwlwastph GepYyuywgiwb Yuwnpgp wbwnd gnuyph
wtwnwywb rEghunph nEYwywpp uwhdwOnwd £ optGpl nidh dt9 dunlbinig htuinn® BpYuwdujw
dwaytuwnnia:

4. Unyb optlph 6-pn hnnwény uwhiwOywdé” hwyb kiGYunpnGwiht Gnwbwyny hwuwnwywagdtiph
GGpYwywgiwl wwhwOep tnwpwdéynid | unylt hnnwéh 3-pn dwuny Gwuwwnbujwé Yunpgp
uwhdwObinig htunn Yuqiwé hwunwlwagstph ypw:



